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ΘΕΜΑΤΑ 
 

1. Στις 23-03-84 και ευρισκόμενοι σε φαν = 54ο 40΄N και σε λαν = 
038ο 15΄W, σε ΖΤ = 23 30΄05΄΄ ,σφχρ=-5΄΄ λάβαμε ύψος πολικού 
Ηρ = 54ο 18΄ με σφάλμα εξάντα -2΄και από ύψος οφθαλμού Uo= 
23m. Αζπ = 358 ο και σύγχρονη απόκλιση Απ=002 ο E. Να 
υπολογιστεί το πλάτος ακριβείας και η ΤΡ της πυξίδας.(2.0M) 

2. Στις 25-12-84 και σε φαν = 42ο 08΄S και λαν = 085ο 16΄E ελήφθη 
ύψος κάτω χείλους ηλίου Ηρ = 66ο 34΄με σφεξ = +2΄. Η 
παρατήρηση έγινε σε ΖΤ = 11 11΄29΄΄ με σφχρ = -3΄΄ και από ύψος 
οφθαλμού Uo = 22m. Να χαραχθεί η ευθεία θέσης.(2.0M)   

3. Να υπολογιστεί το ορθοδρομικό κέρδος από το φε = 38ο 15΄N λε = 
143ο 14΄W στο φα = 41ο 26΄N λα = 151ο 42΄E.(2.0M) 

4. Από ποια μέχρι ποια πρωινή ώρα μπορούμε να εισέλθουμε στο 
λιμένα Dover την 08-01-84 με max draft = 14m, αν το CD είναι 
13m και χρειαζόμαστε 1,5m clearance.(Να πολλαπλασιαστούν τα 
μέτρα Χ 3,28).(2.0M) 

 
ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ 
Ηλ = Ηρ +/- σφεξ – dip +/- total   
φ = Ηλ + αο + α1 + α2 – 1ο 

εφζλ = δλ/δφξ 
κ = Δφ τεμζλ ,τεμζλ = 1 / συνζλ 
συνγ = συνφ συνφ΄συνδλ +/- ημφ ημφ΄  

Tρ=Πρ-Απ 

Ημ Ηα = συνφ Χ συνδ Χ συνLHA +/- ημφ Χ ημδ  
ΗμΑζ = (ημLHA Χ συνδ) / συνΗα 
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